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2. 3.

VENTILACIÓN VENTILACIÓN

2. 3.

VENTILADOR PORTÁTIL 
PLEGABLE 8” BATERÍA
Ventilador plegable. Ocupa muy poco espacio. 
Diámetro: 19cm, 8”. Altura regulable hasta 
40cm. 4 velocidades. Potencia: 6.5W.
Ángulo ajustable hasta 90º. Batería 
3600mAh. Tiempo de carga aprox: 
3 horas. Tiempo de uso: 5 - 21 horas.
Incluye cable de carga tipo C.    REF: MV0550

C. B.: 8436049036892

VENTILADOR PORTÁTIL 
PLEGABLE 6” BATERÍA
Ventilador plegable. Ocupa muy poco espacio.
Diámetro: 15cm, 6”. Altura regulable hasta 
31cm. 4 velocidades. Potencia: 5W. Ángulo 
ajustable hasta 90º. Batería 1800mAh.
Tiempo de carga aprox: 3 horas.
Tiempo de uso: 2.5 - 12 horas.
Incluye cable de carga tipo C.     REF: MV0549

C. B.: 8436049036885

VENTILADOR PORTÁTIL 
OSCILANTE 8” BATERÍA
Función de oscilación hasta 70º. Diámetro:
19cm, 8”. Altura: 30cm. 4 velocidades.
Potencia: 12W. Ángulo ajustable hasta 90º.
Batería 3600mAh. Tiempo de carga aprox: 
6 horas. Tiempo de uso: 2 - 11 horas.
Incluye cable de carga tipo C. REF: MV0551

C. B.: 8436049036908

VENTILADOR SOBREMESA 
PORTÁTIL 6” BATERÍA

Ventilador sobremesa portatil. Ocupa muy 
poco espacio. Diámetro: 18cm, 6”. 

Altura: 19.5cm. 3 velocidades. Potencia: 
5.5W. Ángulo ajustable hasta 360º.
Batería 1800mAh. Tiempo de carga 

aprox: 3 horas. Tiempo de uso: 3 - 15 
horas. Incluye cable de carga tipo C.   REF: MV0553

C. B.: 8436049036922

VENTILADOR DE PINZA 
6” BATERÍA

Ventilador de pinza. Util para colocar en 
altura o en sitios que no dispongan de 

superficie estable. Diámetro: 15cm, 6”.
Altura: 31cm. 4 velocidades. Potencia: 5W.

Ángulo ajustable hasta 360º. Batería 
1800mAh. Tiempo de carga aprox: 3 horas.

Tiempo de uso: 2 - 9 horas.
Incluye cable de carga tipo C.  

REF: MV0552
C. B.: 8436049036915

48 UD

24 UD

12 UD

32 UD

48 UD

18.18.9090

25.25.

29.29.9090

19.19.9090

15.15.9090



4. 5.

VENTILACIÓN VENTILACIÓN

VENTILADOR DE PIE 40W
45W BASE REFORZADA
Potencia: 45W. Base circular alta calidad
de 60cm de diámetro y 2.1kg de peso.
Altura e inclinación ajustables.
Altura: 125cm. 3 velocidades.
3 aspas. Oscilación hasta 90º.
Rejilla de malla protectora.         

REF: MV0554
C. B.: 8436049036939

VENTILADOR SOBREMESA 
50W 3 VELOCIDADES
Diámetro de las aspas: 40cm / 16”.
Ajustable / oscilante.
3 aspas.
Tensión: 220V-240V - 50Hz.
Rejilla de malla protectora.    

REF: MV0557
C. B.: 8436049036960

VENTILADOR INDUSTRIAL 
DE SUELO 3 VELOCIDADES
3 aspas aluminio.
Tensión: 220V-240V - 50Hz.
Rejilla de malla protectora.  REF: MV0558

C. B.: 8436049036977
55W / 14”

REF: MV0559
C. B.: 8436049036984
80W / 16”

CLIMATIZADOR
 4 LITROS 80W

Potencia de refrigeración: 80W. Caudal de 
aire: 300m3/h. Capacidad del tanque de 

agua: 4 litros. 3 velocidades. Función 
oscilante 120º para proporcionar un flujo

 de aire constante y uniforme. Función: 
humidificador. Incluye ruedas para facilitar 

el movimiento. Incluye 2 x Ice-Pack.
Ruido: 65dB.

REF: MV0546
C. B.: 8436049036854

CLIMATIZADOR
7.5 LITROS 80W
Potencia de refrigeración: 80W. Caudal de 
aire: 280m3/h. Capacidad del tanque de 

agua: 7.5 litros. 3 velocidades. Función 
oscilante 70º para proporcionar un flujo 

de aire constante y uniforme. Función: 
humidificador. Incluye ruedas para facilitar 

el movimiento. Incluye 2 x Ice-Pack.
Ruido: 65dB.   

REF: MV0547
C. B.: 8436049036861

CLIMATIZADOR HIGH POWER
12 LITROS 80W

Potencia de refrigeración: 80W. Caudal de aire: 600m3/h. 
Capacidad del tanque de agua: 12 litros. 3 velocidades. 

Control remoto incluido. Pantalla LED. Incorpora
 temporizador. Función oscilante 120º para

proporcionar un flujo de aire constante y 
uniforme. Función: humidificador e ionizador.

Incluye ruedas para facilitar el movimiento.
Incluye 2 x Ice-Pack. Ruido: 65dB.W    

REF: MV0548
C. B.: 8436049036878

1 UD

48 UD

1 UD

1 UD

1 UD

1 UD

20.20.9090

19.19.9090

35.35.

47.47.5050

47.47.5050

57.57.5050

99.99.



6. 7.

VENTILACIÓN VENTILACIÓN

AIRE ACONDICIONADO
PORTÁTIL
Función climatización, ventilación y 
deshumidificación. Auto evaporativo, no 
es necesario vaciar el agua del interior.
Función autodiagnóstico. Pantalla LED.
Botonera táctil. Control remoto. Capacidad 
de deshumidificación: 20 litros / día.
Temporizador: 1-24/horas. Modo 
suspensión: si. Refrigerante: R290. Nivel de 
ruido: 56dB max. Clase A         

VENTILADOR DE PARED
 45W 3 VELOCIDADES

Potencia: 45W. 3 velocidades. 
Control remoto. Diámetro de las aspas: 

40cm / 16”. Función de oscilación.
3 aspas. Tensión: 220V-240V - 50Hz.

Rejilla de malla protectora. 

REF: MV0562
C. B.: 8436049037011

REF: MV0555
C. B.: 8436049036946
780W / 1750 FRIGORIAS

REF: MV0556
C. B.: 8436049036953
980W / 2250 FRIGORIAS

VENTILADOR DE TORRE 
50W 3 VELOCIDADES
Potencia: 50W. 3 velocidades. Diámetro 
de la base: 21cm. Diámetro del cuerpo: 
12cm. Altura: 72.5cm / 29”. Función de 
oscilación. Tensión: 220V-240V - 50Hz.
Ruido: 26db baja velocidad, 39db media 
velocidad, 46db alta velocidad. Velocidad: 
2.7 m/s baja velocidad, 4.0 m3/s media 
velocidad, 4.8 m3/s alta velocidad.  

REF: MV0560
C. B.: 8436049036991

VENTILADOR DE PARED
45W 3 VELOCIDADES
Potencia: 45W. 3 velocidades.
Diámetro de las aspas: 40cm / 16”.
Ajustable / oscilante.
3 aspas. 2 cuerdas para selección de 
modo. Tensión: 220V-240V - 50Hz.
Rejilla de malla protectora.   

REF: MV0561
C. B.: 8436049037004

1 UD

1 UD

1 UD

1 UD
249.249.

309.309.

29.29.9090

31.31.9090

39.39.



8. 9.

BATIDORAS BATIDORAS

BATIDORA DE VASO
250W 600ML
Ideal para la preparación de bebidas de 
frutas frescas, batidos, cócteles, salsas, etc.
Potencia: 250W. Incorpora vaso plástico 
con tapa para transporte de 600ml.
Chuchillas de acero inoxidable.
Desmontable para fácil limpieza.
Bloqueo de seguridad           REF: MV0159

C. B.: 8436049021799

BATIDORA DE VASO CRISTAL
INOX 1300W 1.5 LITROS
Potencia 1300 W. Cuerpo de Acero 
inoxidable. Cuchilla de acero inoxidable.
Vaso de cristal de 1,5 litros. Motor de alta 
eficiencia y bajo ruido de 2 velocidades y 
función ´pulse´. Función pica hielo. Diseño 
moderno con luz led azul. Tapa con medida.
Bloqueo de seguridad. Totalmente 
desmontable, para facilitar su limpieza.   

REF: MV0259
C. B.: 8436049026879

BATIDORA DE VASO CRISTAL
INOX 1300W 1.5 LITROS
Potencia 1300W. Cuerpo de Acero 
inoxidable. Cuchilla de acero inoxidable.
Vaso de cristal de 1,5 litros. Motor de alta 
eficiencia y bajo ruido de 2 velocidades y 
función ´pulse´. Función pica hielo. Diseño 
moderno con luz led azul. Tapa con medida.
Bloqueo de seguridad. Totalmente 
desmontable, para facilitar su limpieza.   

REF: MV0387
C. B.: 8436049030197

BATIDORA DE VASO
1300W 1.5 LITROS

Potencia de refrigeración: 80W. Caudal de 
aire: 280m3/h. Capacidad del tanque de 

agua: 7.5 litros. 3 velocidades. Función 
oscilante 70º para proporcionar un flujo 

de aire constante y uniforme. Función: 
humidificador. Incluye ruedas para facilitar 

el movimiento. Incluye 2 x Ice-Pack.
Ruido: 65dB.   

REF: MV0389
C. B.: 8436049030210

BATIDORA DE VASO CRISTAL 
WHITE DESIGN 1300W 1.5 LITROS

Potencia 1300 W. Cuchilla de acero inoxidable.
Vaso de cristal de 1,5 litros. Motor de alta 
eficiencia y bajo ruido de 2 velocidades y 

función ´pulse´. Función pica hielo. Diseño 
moderno con luz led azul. Tapa con medida.

Bloqueo de seguridad. Totalmente 
desmontable, para facilitar su limpieza.REF: MV0388

C. B.: 8436049030203

8 UD

3 UD

3 UD

3 UD

6 UD

21.21.5050

35.35.

39.39.

35.35.

27.27.

BATIDORA SMOOTHIE
INOX. 300W 600 ML

Ideal para la preparación de bebidas de frutas 
frescas, batidos, cócteles, salsas, etc. Potencia: 
300W. Cuerpo acero inoxidable. 2 velocidades

Luz led. Incorpora 2 vasos plásticos con tapa 
para transporte de 600ml. Chuchillas de 
acero inoxidable. Desmontable para fácil 

limpieza. Bloqueo de seguridad    REF: MV0527
C. B.: 8436049036472

8 UD35.35.



10. 11.

BATIDORAS BATIDORAS

BATIDORA DE VASO CRISTAL 
INOX. 1500W 1.5 LITROS
Potencia 1500 W. Cuerpo de acero 
inoxidable. Cuchilla de acero inoxidable.
Vaso de cristal de 1,5 litros. Motor de alta 
eficiencia y bajo ruido de 2 velocidades y 
función ´pulse´. Función pica hielo.
Diseño moderno con luz led azul.
Tapa con medida. Bloqueo de seguridad.
Totalmente desmontable, para facilitar su 
limpieza.

REF: MV0525
C. B.: 8436049036458

BATIDORA DE VASO PORTÁTIL
RECARGABLE 600ML
Ideal para la preparación de bebidas 
de frutas frescas, batidos, etc. Batidora 
portátil con batería recargable. Potencia: 
120W. Capacidad: 600ml. Batería 7.4V, 
4000mAh. Función pulse. Tiempo de 
carga: 3 - 4 horas. Luz led. 6 cuchillas de 
acero inoxidable. Fácil de usar y limpiar.
Carga magnética. REF: MV0540

C. B.: 8436049036793

BATIDORA DE VASO PORTÁTIL
COLOR DESIGN 460ML
Ideal para la preparación de bebidas de 
frutas frescas, batidos, etc. Batidora portátil 
con batería recargable. Potencia: 120W.
Capacidad: 460ml. Batería 7.4V, 4000mAh.
Función pulse. Tiempo de carga: 3 - 4 ho-
ras. Luz led. 6 cuchillas de acero inoxidable.
Fácil de usar y limpiar. Carga tipo C.
Dimensiones: 230x80mm.

REF: MV0541
C. B.: 8436049036809
AZUL

REF: MV0542
C. B.: 8436049036816
GRIS

REF: MV0543
C. B.: 8436049036823
ROSA

BATIDORA DE VASO PORTÁTIL
RECARGABLE 380ML

Ideal para la preparación de bebidas de 
frutas frescas, batidos, etc. Batidora portátil 

con batería recargable. Potencia: 60W. 
Capacidad: 380ml. Batería 3.7V, 1500mAh.

Función pulse. Tiempo de carga: 3 - 4 horas.
Luz led. 4 cuchillas de acero inoxidable.

Fácil de usar y limpiar. Carga micro USB.

REF: MV0544
C. B.: 8436049036830
NEGRA

REF: MV0545
C. B.: 8436049036847
BLANCA

BATIDORA DE MANO
 INOX. 1200W

Motor 1200W. 2 Velocidades. Botón de 
cambio rápido - lento. Control de velocidad 
regulable. Cuerpo de acero inoxidable y de 
agradable tacto. Varillas desmontables para 

fácil limpieza. Luz Led. Cuchilla de acero 
inoxidable de 4 aspas. Incluye termostato de 

seguridad para protección del motor.REF: MV0343
C. B.: 8436049029153

BATIDORA DE MANO INOX.
 1200W + ACCESORIOS

Motor 1200W. 2 Velocidades. Botón de
 cambio rápido - lento. Control de velocidad 
regulable. Cuerpo de acero inoxidable y de
agradable tacto. Varillas desmontables para

 fácil limpieza. Luz Led. Cuchilla de acero
 inoxidable de 4 aspas. Incluye termostato de
 seguridad para protección del motor. Incluye 

vaso medidor, picadora y varilla.
REF: MV0344
C. B.: 8436049029160

3 UD

12 UD

20 UD

12 UD

39.39.

27.27.9090

24.24.9090

17.17.5050

27.27.

31.31.9090

20 UD 8 UD



12. 13.

BATIDORAS BATIDORAS

BATIDORA AMASADORA 
200W 5 VELOCIDADES

5 Velocidades. Botón turbo.
Potente motor de 200W.

Incluye varillas mezcladoras y amasadoras 
en acero inoxidable

REF: MV0265
C. B.: 8436049026985

BATIDORA DE MANO
BLANCA 500W
Motor 500W.
2 velocidades.
Varillas desmontables para fácil limpieza.
Cuchilla de acero inoxidable
Incluye termostato de seguridad para 
protección del motor.

REF: MV0404
C. B.: 8436049031224

BATIDORA DE MANO INOX.
1700W + ACCESORIOS

Incluye vaso medidor, picadora y varilla.
Motor 1700W. 2 Velocidades. Botón de 

cambio rápido - lento. Control de velocidad 
regulable. Cuerpo de acero inoxidable y de 
agradable tacto. Varillas desmontables para 
fácil limpieza. Cuchilla de acero inoxidable.

Incluye termostato de seguridad para 
protección del motor.

REF: MV0529
C. B.: 8436049036496

BATIDORA DE MANO INOX.
1200W + ACCESORIOS
Incluye vaso medidor, picadora y varilla.
Motor 1200W. 2 Velocidades. Botón 
de cambio rápido - lento. Control de 
velocidad regulable. Cuerpo de acero 
inoxidable y de agradable tacto. Varillas 
desmontables para fácil limpieza.
Cuchilla de acero inoxidable de 4 aspas.
Incluye termostato de seguridad para 
protección del motor.

REF: MV0406
C. B.: 8436049031248

BATIDORA DE MANO BLANCO

500W + ACCESORIOS
Incluye vaso medidor, picadora y varilla.
Motor 500W. 2 velocidades.
Varillas desmontables para fácil limpieza.
Cuchilla de acero inoxidable
Incluye termostato de seguridad para 
protección del motor.

REF: MV0405
C. B.: 8436049031231

BATIDORA DE MANO
 INOX. 1700W

Motor 1700W. 2 Velocidades. Botón de 
cambio rápido - lento. Control de velocidad 
regulable. Cuerpo de acero inoxidable y de 
agradable tacto. Varillas desmontables para 
fácil limpieza. Cuchilla de acero inoxidable.

Incluye termostato de seguridad para 
protección del motor.REF: MV0528

C. B.: 8436049036489

12 UD

8 UD

8 UD

9 UD

6 UD

8 UD

19.19.5050

27.27.9090

35.35.5050

29.29.9090

39.39.

15.15.5050



14. 15.

SANDWICHERAS SANDWICHERAS

SANDWICHERA
750W NEGRA
Permite hacer dos sándwich al mismo tiempo 
con un sellado perfecto y un tostado rápido y 
uniforme. Almacenaje vertical.
Clip de cierre para almacenamiento.
Fácil limpieza. Placas sandwich con corte en 
el medio. 750W.

REF: MV0186
C. B.: 8436049024332

SANDWICHERA
750W

SANDWICHERA INOX. GRILL
750W NEGRA

Permite hacer dos sándwich al mismo 
tiempo con un sellado perfecto y un 
tostado rápido y uniforme. Almacenaje 
vertical.
Clip de cierre para almacenamiento.
Fácil limpieza. Placas sandwich con corte 
en el medio. 750W.

REF: MV0250
C. B.: 8436049026718

Permite hacer dos sándwich al mismo 
tiempo con un tostado rápido y uniforme.
Almacenaje vertical. Zona superior con 
acabado Inox. Clip de cierre para al-
macenamiento. Fácil limpieza. Placas 
antiadherentes tipo Grill.
750W    

REF: MV0187
C. B.: 8436049024349

SANDWICHERA INOX.
750W

Placas antiadherentes. Placa superior 
basculante. Presión uniforme
Asa tacto frio. Fácil limpieza

•Zona superior con acabado Inox.
750W. Medida de las placas: 23 x 14.5 cm    

REF: MV0188
C. B.: 8436049024356
GRILL

REF:  MV0189
C. B.: 8436049024363
LISA

SANDWICHERA INOX.
1600W PLACAS REVERSIBLES

REF: MV0190
C. B.: 8436049024370

SANDWICHERA INOX.
1800W PLACAS REVERSIBLES

REF: MV0191
C. B.: 8436049024387

Potencia: 1.600W. Apertura hasta 180º.
Placas tipo GRILL. Asas acero inox tacto frío.
Placa superior basculante para cocción uni-
forme. 2 pilotos luminosos independientes: 

encendido / preparado. Selector de tempera-
tura de calentamiento. Recubrimiento an-

tiadherente para fácil limpieza. Clip de cierre 
para almacenamiento. Medida de las placas: 

28X17cm.

Potencia: 1.800W. Apertura hasta 180º.
Placas reversibles (GRILL / LISA). Permiten 

extracción para fácil limpieza. Asas tacto frío.
Placa superior basculante para cocción 

uniforme. 2 pilotos luminosos independientes: 
encendido / preparado. Selector de tempera-

tura de calentamiento. Bandeja recoge salsas. 
Recubrimiento antiadherente para fácil 

limpieza. Clip de cierre para almacenamiento.

6 UD

6 UD

6 UD

6 UD

3 UD

3 UD

12.12.5050

12.12.5050

15.15.5050

19.19.

27.27.5050

59.59.



16. 17.

SANDWICHERAS SANDWICHERAS

SANDWICHERA INOX.
1500W TEMPERATURA REGULABLE

SANDWICHERA INOX.
750W ROJA

AREPERA
1400W CAPACIDAD 4 AREPAS
Potencia: 1400W. Capacidad para 4 arepas. 
2 pilotos luminosos independientes: encen-
dido / preparado. Diámetro de las arepas 
de 10cm aproximadamente. Asa tacto frío. 
Recubrimiento antiadherente para fácil 
limpieza. Clip de cierre para almacenamien-
to y colocación vertical. Fácil limpieza.
Dimensiones: 25.4x21.5cm. REF: MV0345

C. B.: 8436049029177

SANDWICHERA INOX.
2200W GRILL 180º

SANDWICHERA INOX.
1800W GRILL

REF: MV0402
C. B.: 8436049031200

Potencia: 1.800W. Apertura hasta 105º.
Placas tipo GRILL. Asas tacto frío.

Placa superior basculante para cocción 
uniforme. 2 pilotos luminosos independientes: 

encendido / preparado. Recubrimiento 
antiadherente para fácil limpieza. Clip de 

cierre para almacenamiento. Medida de las 
placas: 29X26cm.

Potencia: 1500W. Placas antiadherentes. 
Regulador de temperatura. Placa superior 
basculante. Presión uniforme. Bandeja 
recoge grasa. Asa tacto frio. Fácil limpieza. 
Zona superior con acabado Inox. 
Indicador luminoso. Medida de las placas: 
25 x 15.2 cm.   

REF: MV0251
C. B.: 8436049026725
LISA

REF: MV0346
C. B.: 8436049029399
GRILL

Placas antiadherentes. Placa superior 
basculante. Presión uniforme. Asa tacto 
frio. Fácil limpieza. Zona superior con 
acabado Inox. 750W. Medida de las 
placas: 23 x 14.5 cm. Color Rojo.  

REF: MV0334
C. B.: 8436049028668
GRILL

REF: MV0335
C. B.: 8436049028675
LISO

REF: MV0401
C. B.: 8436049031194

Potencia: 2.200W. Apertura hasta 180º.
Placas tipo GRILL. Asas acero inox tacto frío.
Placa superior basculante para cocción uni-
forme. 2 pilotos luminosos independientes: 

encendido / preparado. Selector de tempera-
tura de calentamiento. Recubrimiento an-

tiadherente para fácil limpieza. Clip de cierre 
para almacenamiento. Medida de las placas: 

29X24cm.

4 UD

6 UD

6 UD

3 UD

4 UD

27.27.9090

22.22.

29.29.9090

37.37.9090

39.39.



18. 19.

TOSTADORA TOSTADORA

TOSTADORA DE PAN
750W
Potencia: 750W. Paredes exteriores de tacto 
frío. Capacidad para 2 rebanadas de pan.
Función calentar, descongelación y reca-
lentar. Bandeja recogemigas. Selector con 
6 niveles de tostado. Parada automática y 
manual. Indicadores luminosos.

REF: MV0161
C. B.: 8436049021850

TOSTADORA DE PAN
1300W 4 REBANADAS

TOSTADORA DE PAN
850W DESIGN
Permite hacer dos sándwich al mismo 
tiempo con un tostado rápido y uniforme.
Almacenaje vertical. Zona superior con 
acabado Inox. Clip de cierre para al-
macenamiento. Fácil limpieza. Placas 
antiadherentes tipo Grill.
750W    

REF: MV0163
C. B.: 8436049021874

TOSTADORA DE PAN
700W

TOSTADORA DE PAN
800W TOP DESIGN

REF: MV0419
C. B.: 8436049031378

Potencia: 800W. Paredes exteriores de tacto 
frío. Función calentar, descongelación y 

recalentar. Capacidad para 2 rebanadas de 
pan. Bandeja recogemigas.

Selector con 6 niveles de tostado.
Parada automática y manual.

Indicadores luminosos.

Potencia: 1300W. Paredes exteriores de 
tacto frío. Capacidad para 4 rebanadas 
de pan. Función calentar, descongelación 
y recalentar. Bandeja recogemigas.
Selector con 6 niveles de tostado. 
Parada automática y manual. Indicadores 
luminosos.

REF: MV0162
C. B.: 8436049021867

REF: MV0418
C. B.: 8436049031361

Potencia: 700W.
Paredes exteriores de tacto frío.

Capacidad para 2 rebanadas de pan.
Bandeja recogemigas.

Selector con 6 niveles de tostado.
Parada automática y manual.

6 UD

6 UD

6 UD

12 UD

6 UD

17.17.9090

27.27.9090

22.22.9090

19.19.9090

22.22.9090



20. 21.

HERVIDORES HERVIDORES

HERVIDOR DE AGUA INOX.
2200W  1 LITRO
Potencia: 2.200W. Capacidad: 1 litro.
Cuerpo de acero inoxidable.
Indicador nivel de agua. Base giratoria 360º.
Protección Sobre-Calentamiento. Apagado 
automático. Tapa con cierre de seguridad.
Indicación luminosa durante ebullición. 

REF: MV0246
C. B.: 8436049026671

HERVIDOR DE AGUA INOX.
2200W  1.7 LITROS

HERVIDOR DE AGUA
2200W  1.8 LITROS

Potencia: 2.200W. Capacidad: 1.7 Litros.
Cuerpo de acero inoxidable. Indicador 
nivel de agua. Base giratoria 360º.
Protección Sobre-Calentamiento.
Apagado automático. Tapa con cierre de 
seguridad. Indicación luminosa durante 
ebullición. 

REF: MV0247
C. B.: 8436049026688

Potencia: 2.200W. Capacidad: 1.8 Litros.
Indicador nivel de agua.
Base giratoria 360º.
Protección Sobre-Calentamiento.
Apagado automático.
Tapa con cierre de seguridad.
Indicación luminosa durante ebullición.       

REF: MV0248
C. B.: 8436049026695

HERVIDOR DE AGUA INOX.
1300W  0.9 LITROS

HERVIDOR DE AGUA INOX.
2200W  1.7 LITROS CRISTAL

REF: MV0482
C. B.: 8436049034942

Potencia: 1850W-2.200W. Capacidad: 1.7 
Litros. Indicador nivel de agua. Luz interior. 
LED azul. Filtro removible y fácil de limpiar.

Jarra de cristal. Almacenamiento interior para 
el cable. Base giratoria 360º. Protección 

Sobre-Calentamiento. Apagado automático.
Tapa con cierre de seguridad. Indicación 

luminosa durante ebullición.

REF: MV0249
C. B.: 8436049026701

Potencia: 1.600W. Apertura hasta 180º.
Placas tipo GRILL. Asas acero inox tacto frío.
Placa superior basculante para cocción uni-
forme. 2 pilotos luminosos independientes: 

encendido / preparado. Selector de tempera-
tura de calentamiento. Recubrimiento an-

tiadherente para fácil limpieza. Clip de cierre 
para almacenamiento. Medida de las placas: 

28X17cm.

12 UD

12 UD

12 UD

12 UD

12 UD

20.20.9090

24.24.9090

15.15.5050

15.15.9090

19.19.



22. 23.

FREIDORAS FREIDORAS

FREIDORA AIRE CALIENTE
1600W 4.5 LITROS PANTALLA TÁCTIL

REF: MV0462
C. B.: 8436049034478

FREIDORA AIRE CALIENTE
1600W 4.5 LITROS

FREIDORA AIRE CALIENTE
1800W 7 LITROS PANTALLA TÁCTIL

Calentamiento interno por circulación de aire 
a alta velocidad. Ideal para cocinar alimentos 
con hasta un 80% menos de grasa. Ajuste de 
control de tiempo y temperatura. Olla antiad-
herente de fácil limpieza. Temperatura regu-
lable: 0 - 200ºC. Temporizador: 1 - 60min
Indicadores luminosos. Asa tacto frío. REF: MV0463

C. B.: 8436049034485

Calentamiento interno por circulación de aire 
a alta velocidad. 10 programas de cocción 
preestablecidos. Ideal para cocinar alimentos 
con hasta un 80% menos de grasa. Pantalla 
digital con función táctil. Ajuste de control de 
tiempo y temperatura. Olla antiadherente de 
fácil limpieza. Temperatura regulable: 50 - 
200ºC. Temporizador: 1 - 60min. Indicadores 
luminosos. Asa tacto frío.       

REF: MV0519
C. B.: 8436049035666

Calentamiento interno por circulación de aire 
a alta velocidad. 10 programas de cocción 
preestablecidos. Ideal para cocinar alimentos 
con hasta un 80% menos de grasa. Pantalla 
digital con función táctil. Ajuste de control de 
tiempo y temperatura. Olla antiadherente de 
fácil limpieza. Temperatura regulable: 50 - 
200ºC. Temporizador: 1 - 60min. Indicadores 
luminosos. Asa tacto frio. 

FREIDORA AIRE CALIENTE
2600W 9 LITROS PANTALLA TÁCTIL

FREIDORA 
INOX. DESMONTABLE
2000W 3 LITROS

REF: MV0136
C. B.: 8436049021300

Potencia: 2000W. Capacidad: 3 Litros.
Cuerpo acero inoxidable. Selector de tempera-

tura. Asas tacto frío. Revestimiento antiadhe-
rente. Facil limpieza. Totalmente desmontable.

Tapa con ventana. Indicador LED.    

REF: MV0520
C. B.: 8436049035673

Incorpora 2 cestas para cocción independientes 
de 4.5 litros cada una. Calentamiento interno 

por circulación de aire a alta velocidad. 12 pro-
gramas de cocción preestablecidos. Ideal para 
cocinar alimentos con hasta un 80% menos de 

grasa. Ajuste de control de tiempo y 
temperatura. Olla antiadherente de fácil 

limpieza. Temperatura regulable: 50 - 200ºC.
Temporizador: 1 - 60min. Indicadores luminosos.   

REF: MV0185
C. B.: 8436049024325 Potencia: 1000W. Capacidad: 1.5 Litros.

Acero inoxidable. Selector de temperatura.
Asas tacto frío. Completamente desmontable 
para fácil limpieza. Revestimiento antiadhe-

rente. Tapa para almacenamiento. Indicador 
LED.   

FREIDORA INOX. DESMONTABLE
1000W 1.5 LITROS

2 UD

2 UD

2 UD

1 UD

4 UD

4 UD

59.59.

49.49.

75.75.

115.115.

27.27.

39.39.



24. 25.

PLANCHAS ASAR COCINAS

PLANCHA DE ASAR
ANTIADHERENTE 1500W
Asas de acero inoxidable de tacto frío. Placa 
antiadherente de fácil limpieza. 2 zonas (lisa, 
grill). Termostado extraible con regulador de 
temperatura. Longitud del cable: 1 metro.   

SANDWICHERA +
PLANCHA DE ASAR
PLACAS 2 EN 1 2000W

PAELLERO ELÉCTRICO
1500W

Apertura hasta 180º. Placas mixtas (grill + lisa).
Asas tacto frío. Placa superior basculante para cocción 
uniforme. 2 pilotos luminosos independientes: encendido 
/ preparado. Recubrimiento antiadherente para fácil 
limpieza. Selector de temperatura de calentamiento.
Bandeja recoge grasas. Medida de las placas: 40X24.5cm.

REF: MV0403
C. B.: 8436049031217

COCINA ELÉCTRICA
 1 FUEGO 500W

COCINA ELÉCTRICA
 2 FUEGOS 2000W

COCINA ELÉCTRICA
 1 FUEGO 1000W

Potencia: 2000W. Indicador luminoso.
5 niveles de potencia. 15.5cm de diámetro 
por cada placa. Termostato con sistema de 

seguridad anti-sobrecalentamiento.
Dimensiones: 46×24×7.5cm.

Potencia: 1000W. Indicador luminoso.
5 niveles de potencia. 15.5cm de diámetro.

Termostato con sistema de seguridad an-
ti-sobrecalentamiento. Dimensiones: 

26.8×24.5×8.5cm

REF: MV0366
C. B.: 8436049029832
40X24CM

REF: MV0288
C. B.: 8436049027661
48X27CM

REF: MV0367
C. B.: 8436049029849
66X29CM

Potencia 1500W. Placa antiadherente para fácil limpieza
Tapa de cristal incorporada. Diametro: 36cm.
Profundidad: 7cm. Termostado extraible con regulador 
de temperatura. Longitud del cable: 1 metro.    

REF: MV0168
C. B.: 8436049022208

REF: MV0156
C. B.: 8436049021768

Potencia: 500W. Indicador luminoso.
5 niveles de potencia. 10cm de diámetro.

Termostato con sistema de seguridad anti-so-
brecalentamiento.

Dimensiones: 13.5×13.5×7.5cm.

REF: MV0158
C. B.: 8436049021782

REF: MV0486
C. B.: 8436049035086

2 UD

16 UD

6 UD

10 UD4 UD

6 UD

27.27.9090
4 UD

32.32.9090
3 UD

41.41.9090

35.35.

24.24.5050

10.10.9090

27.27.5050

16.16.5050



26. 27.

COCINAS COCINAS

COCINA ELÉCTRICA
1 FUEGO 1500W
Potencia: 1500W. Indicador luminoso.
5 niveles de potencia. 18.5cm de diámetro.
Termostato con sistema de seguridad 
anti-sobrecalentamiento. Dimensiones: 
28.6×27×8.8cm.

REF: MV0487
C. B.: 8436049035093

COCINA DE GAS
1 FUEGO BLANCO

COCINA DE GAS
2 FUEGOS BLANCO

Quemador esmaltado extraible para fácil limpieza. Tipo 
de encendido: manual. Rejilla esmaltada extraible para 
fácil limpieza. Patas de goma. Tapa protectora con recubri-
miento de goma. Dimensiones: 28.5cm ancho x 30cm 
fondo x 10cm alto. Peso: 1.2 kg.

REF: MV0193
C. B.: 8436049024424

2 x Quemadores esmaltados extraibles para fácil limpieza.
Tipo de encendido: manual. Rejillas esmaltadas extrai-
bles para fácil limpieza. Patas de goma. Tapa protectora 
con recubrimiento de goma. Dimensiones: 59cm ancho x 
33cm fondo x 10cm alto. Peso: 2.5 kg.       

REF: MV0194
C. B.: 8436049024431

COCINA DE GAS
3 FUEGOS BLANCO

COCINA DE GAS INOX.
2 FUEGOS SERIE STRONG

COCINA DE GAS INOX.
1 FUEGO SERIE STRONG

REF: MV0373
C. B.: 8436049030005

Material de acero inoxidable. Encendido 
piezoeléctrico. Quemador de hierro fundido de alta calidad. 

Quemadores desmontables para fácil limpieza. Base antidesli-
zante. Dimensiones: 36x29x8.5 cm (ancho x fondo x alto).   

REF: MV0195
C. B.: 8436049024448

3 x Quemadores esmaltados extraibles para fácil lim-
pieza. Tipo de encendido: manual. Rejillas esmaltadas 

extraibles para fácil limpieza. Patas de goma. Tapa pro-
tectora con recubrimiento de goma. Dimensiones: 59cm 

ancho x 33cm fondo x 10cm alto. Peso: 3 kg.    

REF: MV0374
C. B.: 8436049030012

Material de acero inoxidable. Encendido 
piezoeléctrico. Quemador de hierro fundido de alta 

calidad. Quemadores desmontables para fácil limpieza. 
Base antideslizante. Dimensiones: 36x29x8.5 cm (ancho x 

fondo x alto).   

10 UD

8 UD

4 UD

4 UD

6 UD

4 UD

18.18.5050

14.14.9595

29.29.9090

34.34.5050

27.27.5050

49.49.



28. 29.

COCINAS COCINAS

COCINA DE GAS INOX.
3 FUEGOS SERIE STRONG
Material de acero inoxidable. Encendido piezoeléctri-
co. Quemador de hierro fundido de alta calidad.
Quemadores desmontables para fácil limpieza.
Base antideslizante. Dimensiones: 72x37x8.5 cm 
(ancho x fondo x alto). 

REF: MV0375
C. B.: 8436049030029

COCINA DE GAS INOX.
3 FUEGOS SERIE STRONG

COCINA DE GAS INOX.
1 FUEGO CRISTAL TEMPLADO

Material de acero inoxidable. Encendido piezoeléctrico.
Quemador de hierro fundido de alta calidad. Quemadores 
desmontables para fácil limpieza. Base antideslizante.
Dimensiones: 71x37x12.3 cm (ancho x fondo x alto).

REF: MV0453
C. B.: 8436049034355

Material base: acero inoxidable. Superficie de cristal 
templado negro. Encendido piezoeléctrico. Quemador de 
hierro fundido de alta calidad. Quemadores desmonta-
bles para fácil limpieza. Base antideslizante. Dimensiones: 
30.6x38.3x7 cm (ancho x fondo x alto).

REF: MV0383
C. B.: 8436049030036

COCINA DE GAS INOX.
2 FUEGOS CRISTAL TEMPLADO

Material base: acero inoxidable. Superficie de cristal 
templado negro. Encendido piezoeléctrico. Quemador 

de hierro fundido de alta calidad. Quemadores des-
montables para fácil limpieza. Base antideslizante.
Dimensiones: 71x41x7 cm (ancho x fondo x alto).

COCINA DE GAS INOX.
3 FUEGOS CRISTAL TEMPLADO

REF: MV0384
C. B.: 8436049030043

Material base: acero inoxidable. Superficie de cristal 
templado negro. Encendido piezoeléctrico. Quemador 

de hierro fundido de alta calidad. Quemadores des-
montables para fácil limpieza. Base antideslizante.
Dimensiones: 71x41x7 cm (ancho x fondo x alto).

REF: MV0385
C. B.: 8436049030050

4 UD

4 UD

6 UD

4 UD

4 UD

52.52.9090

59.59.9090

39.39.

75.75.

89.89.



30. 31.

COCINAS COCINAS

COCINA + HORNO GAS
2 FUEGOS CON TAPA
Material de acero inoxidable. Encendido piezoeléctrico.
2 fuegos. Cocina esmaltada antiadherente. Tapa plegable 
y asas para transporte. Incluye termómetro para horno, 
bandeja interior y rejilla. Pantalla paravientos. Dimensio-
nes horno: 40x27x21 (ancho x fondo x alto). Dimensiones: 
54x30x46 cm (ancho x fondo x alto). Peso: 15Kg.    

REF: MV0454
C. B.: 8436049034362

FOGON DE GAS 3 FUEGOS
ALTA POTENCIA

FOGON DE GAS 1 FUEGO
ALTA POTENCIA

Material: hierro fundido. 3 fuegos de alta capacidad.
Llaves de gas independientes. Potencia: 9KW.
Dimensiones: 42.5x32.5x20cm. Peso: 8Kg.

REF: MV0201
C. B.: 8436049024967

COCINA DE GAS
PORTÁTIL BOMBONA

COCINA DE GAS PORTÁTIL
BOMBONA + ADAPTADOR BOTELLA

COCINA DE GAS 2 FUEGOS 
+ PROTECTORES CONTRA VIENTO

REF: MV0488
C. B.: 8436049035109

REF: MV0337
C. B.: 8436049029078

Encendido automático. Quemador de aluminio.
Válvula de doble sellado. Protección contra sobrepesión.

Conector de doble función para conectar botella de 
gas externa. Mecanismo de seguridad para el 

cartucho de gas. Incorpora maleta de transporte. 
Dimensiones: 34x28x11cm.

Cocina de gas portatil con 2 fuegos.. Tipo de encen-
dido: piezoeléctrico. Rejillas y quemadores extraibles 

para fácil limpieza. Diseño resistente y portátil.
Con protectores contra el viento. Tapa protectora con 

cierre para facil almacenaje. Base antideslizante.
Dimensiones: 459X296X82MM. Peso: 1.6 kg.    

Quemador de alta calidad de hierro fundido. 1 fuego de alta 
capacidad. Llave de regulación de gas. Potencia: 7KW.
Dimensiones: 40x40x15cm. Peso: 3.1Kg.    

REF: MV0202
C. B.: 8436049024974

REF: MV0336
C. B.: 8436049028750

Encendido automático. Quemador de aluminio.
Válvula de doble sellado. Protección contra sobrepesión.

Mecanismo de seguridad para el cartucho de gas.
Incorpora maleta de transporte. Dimensiones: 

34x28x11cm.    

1 UD

4 UD

4 UD

6 UD

6 UD

5 UD

199.199.

55.55.

29.29.

17.17.5050

19.19.5050

37.37.5050



32. 33.

COCINAS HORNOS

COCINA + HORNO GAS
2 FUEGOS CON TAPA
Cocina de gas portatil con 2 fuegos. Tipo 
de encendido: piezoeléctrico. Rejillas extrai-
bles para fácil limpieza. Diseño resistente y 
portátil. Base antideslizante. Dimensiones: 
420X220X80MM. Peso: 1.38 kg.    

REF: MV0489
C. B.: 8436049035154

REDUCTOR DE GAS
BUTANO 30MBAR
Uso para bombona butano / propano.
Presión de salida: 30mbar. Boquilla para 
manguera de 8mm de diámetro. 
Conexión de entrada de 20mm.

REF: MV0203
C. B.: 8436049024981

5 UD

50 UD

29.29.

7.7.5050

HORNO INOX.
1600W 25 LITROS

REF: MV0368
C. B.: 8436049029917

Exterior de acero con revestimiento. Interior galvanizado.
Selector de tiempo: 60 minutos con apagado automático y 
timbre. Función convección. Iluminación interior. Puerta de 
cristal templado doble con asa. Regulador de temperatura: 

100º - 230º. Accesorios: bandeja de aluminio para 
hornear y parrilla. Dimension exterior: 474x295x293mm.

1 UD69.69.
HORNO INOX.

2000W 48 LITROS

REF: MV0369
C. B.: 8436049029924

Exterior de acero con revestimiento. Interior galvanizado. 
Selector de tiempo: 60 minutos con apagado automático 
y timbre. Función convección. Iluminación interior. Puerta 

de cristal templado doble con asa. Regulador de tempera-
tura: 100º - 230º. Accesorios: bandeja de aluminio para 

hornear y parrilla. Dimension exterior: 588x422x371mm.

1 UD99.99.

HORNO INOX.
650W 10 LITROS

REF: MV0446
C. B.: 8436049033129

Potencia: 650W. Capacidad: 10 litros. Cuerpo de 
acero inoxidable. Selector de tiempo: 60 minutos 

con apagado automático y timbre. Puerta de cristal 
templado con asa. Regulador de temperatura: 100º - 
230º. Accesorios: bandeja de aluminio para hornear 

y parrilla. Dimensiones: 365x285x221mm.

4 UD36.36.9090



34. 35.

HORNOS EXPRIMIDORES

HORNO DE GAS PORTÁTIL
PARA PIZZA
Incluye termómetro. Patas plegables con 
almohadillas antideslizantes. Sistema 
de protección de llama. Conector a bombona 
8mm (no incluye manguera ni regulador). Tamaño 
de la piedra: 305x305x10mm (para pizzas de 12”, 
30cm). Dimensiones producto: 650x392x290mm.

REF: MV0492
C. B.: 8436049035185

PALA DE PIZZA
PARA HORNO 12”
Pala para pizzas de 30cm de diámetro 
hecha en aluminio ligero con mango de 
madera de alta calidad. Dos materia-
les de gran calidad y resistencia que te 
permitirán deslizar, girar y recuperar tu 
pizzas de manera cómoda.
Su superficie nivelada, completamente 
uniforme, hace que trabajar sobre ella 
sea una tarea sencilla.

REF: MV0493
C. B.: 8436049035192

EXPRIMIDOR
40W 0.5 LITROS

EXPRIMIDOR
40W 1 LITROS

EXPRIMIDOR
40W 1.2 LITROS

REF: MV0258
C. B.: 8436049026862

Potencia: 40W. Capacidad: 0.5 Litros.
Doble sentido de rotación.

Desmontable para fácil limpieza.
Filtro de pulpa.

Accesorios aptos para lavavajillas.

REF: MV0134
C. B.: 8436049021010

Potencia: 40W. Capacidad: 0.5 Litros.
Doble sentido de rotación.

Desmontable para fácil limpieza.
Filtro de pulpa.

Accesorios aptos para lavavajillas.

REF: MV0526
C. B.: 8436049036465

Potencia: 40W. Capacidad: 0.5 Litros.
Doble sentido de rotación.

Desmontable para fácil limpieza.
Filtro de pulpa.

Accesorios aptos para lavavajillas.

1 UD

1 UD

16 UD

12 UD

12 UD

199.199.

15.15.9090

9.9.9090

12.12.9595

14.14.9595



37.36. 37.

EXPRIMIDORES EXPRIMIDORES

EXPRIMIDOR INOX.
600W
Potencia: 600W. Cuerpo acero inoxidable.
Mango acero inoxidable. Desmontable para fácil limpieza.
Filtro de acero inoxidable. Sistema antigoteo.
2 tamaños de conos.

REF: MV0260
C. B.: 8436049026886

EXPRIMIDOR INOX.
600W

EXPRIMIDOR INOX.
300W

EXPRIMIDOR
160W BLACK DESIGN

Potencia: 600W. Cuerpo acero inoxidable.
Equipado con dos conos para diferentes tipos de frutas
Desmontable para fácil limpieza. Filtro de acero inoxidable.
Sistema antigoteo.

REF: MV0429
C. B.: 8436049032252

Potencia: 300W. Cuerpo acero inoxidable.
Equipado con dos conos para diferentes tipos de frutas.
Desmontable para fácil limpieza. Filtro de acero inoxidable.
Sistema antigoteo.

REF: MV0431
C. B.: 8436049032276

Potencia: 160W. Capacidad: 0.4 Litros. Equipado con dos 
conos para diferentes tipos de frutas. Desmontable para 

fácil limpieza. Cómodo mango.
Sistema antigoteo. Filtro de acero inoxidable.

REF: MV0430
C. B.: 8436049032269

4 UD

6 UD

6 UD

4 UD45.45.

39.39.

35.35.

35.35.



38. 39.

ARROCERAS ASPIRADORAS

ARROCERAS
BLANCAS

ARROCERAS
INOX.

ASPIRADORA CICLÓNICA
COMPACTA 700W AS600

ASPIRADORA CICLÓNICA
COMPACTA 700W PRO600

REF: MV0438
C. B.: 8436049032344

Potencia: 700W. Depósito: 1.8 litros. Con con-
trol de velocidad. Sistema de aspirado ciclóni-
co. Cable de 5 metros de longitud auto enro-
llable. Filtro HEPA. Incorpora tubo telescópico 

de metal con manguera flexible de 1.5 metros 
y cepillos. Clase A. Silenciosa, bajo ruido, < 
79dB. Incopora termostato de seguridad en 

caso de sobrecalentamiento.

Sistema de cocción y calentamiento.
Cuerpo exterior blanco. Recipiente 
interior de aluminio con revestimiento 
antiadherente. Tapa de cristal.
Accesorios: vaso medidor y cuchara.  

REF: MV0478
C. B.: 8436049034904
1 LITRO 400W

REF: MV0479
C. B.: 8436049034911
1.5 LITROS 500W

Sistema de cocción y calentamiento.
Cuerpo exterior blanco. Recipiente 
interior de aluminio con revestimiento 
antiadherente. Tapa de cristal.
Accesorios: vaso medidor y cuchara.  

REF: MV0480
C. B.: 8436049034928
1.8 LITROS 700W

REF: MV0481
C. B.: 8436049034935
2.8 LITROS 1000W

REF: MV0437
C. B.: 8436049032337

Potencia: 700W. Depósito: 1.8 litros.
Sistema de aspirado ciclónico. Cable de 3 
metros de longitud auto enrollable. Filtro 

HEPA. Incorpora tubo con manguera flexible 
de 1.3 metros y cepillos. Clase A. Silenciosa, 
bajo ruido, < 79dB. Incopora termostato de 

seguridad en caso de sobrecalentamiento.

MV0478 MV0479

6 UD 4 UD

MV0480 MV0481

4 UD 4 UD

1 UD

1 UD

27.27.

29.29.9090

34.34.

39.39.

55.55.

65.65.



40. 41.

FRIGORíFICOS VINOTECAS

FRIGORÍFICO DEFROST
90 LITROS  83CM
Capacidad: 90 litros: Nevera: 80 litros. Con-
gelador: 10 litros Puerta reversible. Estantes 
de vidrio. Cajón para frutas y verduras. Patas 
ajustables en altura. Temperatura ajustable.
Consumo: 0.348kWh / 24 horas. Clase E.
Climate: N, ST. Nivel de ruido: 41 dBa.
Dimensiones nevera: 480x450x831mm.
Dimensiones caja: 510x465x860mm.
Peso: 19 Kg.

REF: MV0530
C. B.: 8436049036502

FRIGORÍFICO DEFROST
208 LITROS  140CM

VINOTECA 6 BOTELLAS
58W 39CM

Capacidad: 208 litros: nevera: 160 litros. 
Congelador: 48 litros. Puerta reversible. In-
corpora luz interior. Patas ajustables en altura. 
Temperatura ajustable. Estantes de vidrio. 
Cajón para frutas y verduras. Consumo: 
0.715kWh / 24 horas. Clase E. Climate: N, ST. 
Nivel de ruido: 41 dBa. Dimensiones neve-
ra: 550X550X1400mm. Dimensiones caja: 
580X590X1430mm. Peso: 38 Kg

REF: MV0531
C. B.: 8436049036519

Capacidad: 6 botellas. 58W. Volumen interior: 
17 litros. Bajo nivel de ruido. Función defrost.
Incorpora luz interior. La temperatura mínima 
es de 8Cº y máximo 18Cº. Clase E. Puerta de 
cristal. Pantalla Led de control de temperatura.
Dimensiones vinoteca: 265X515X393mm.
Dimensiones caja: 334X580X456mm.
Peso: 9,5Kg. REF: MV0534

C. B.: 8436049036540

VINOTECA 10 BOTELLAS
65W 56CM

VINOTECA 12 BOTELLAS
65W 64CM

REF: MV0536
C. B.: 8436049024370

MINI BAR TERMOELÉCTRICO
28 LITROS 44,5CM CERRADURA

REF: MV0532
C. B.: 8436049036526

Capacidad: 12 botellas. 65W. Volumen in-
terior: 34 litros. Bajo nivel de ruido Función 

defrost. Incorpora luz interior. La temperatura 
mínima es de 8Cº y máximo 18Cº. Clase F.

Puerta de cristal. Pantalla Led de con-
trol de temperatura. Dimensiones vinote-
ca: 265X515X645mm. Dimensiones caja: 

332X579X712mm. Peso: 12Kg.

Este modelo posee un sistema de nueva gene-
ración por termo absorción, el cual propicia que 
su funcionamiento sea totalmente silencioso, sin 

vibraciones y obteniendo un gran rendimiento. 
65W. Función defrost. Puerta reversible. Incor-
pora luz interior. Capacidad de frio: hasta 3º. 
Clase E. Nivel de ruido: 35 dBa. Dimensiones 

mini bar: 380X460X445mm. Peso: 10 Kg.

REF: MV0535
C. B.: 8436049036557

Capacidad: 10 botellas. 65W. Volumen in-
terior: 28 litros. Bajo nivel de ruido. Función 

defrost. Incorpora luz interior. La temperatura 
mínima es de 8Cº y máximo 18Cº. Clase F.

Puerta de cristal. Pantalla Led de con-
trol de temperatura. Dimensiones vinote-
ca: 265X515X565mm. Dimensiones caja: 

332X579X627mm. Peso: 13Kg.

1 UD

1 UD

1 UD

1 UD

1 UD

1 UD

1 UD

175.175.

249.249.

165.165.

209.209.

219.219.

179.179.



42. 43.

MINI BAR PLANCHA

MINI BAR TERMOELÉCTRICO
44 LITROS 51,3CM CERRADURA
Este modelo posee un sistema de nueva 
generación por termo absorción, el cual 
propicia que su funcionamiento sea totalmen-
te silencioso, sin vibraciones y obteniendo 
un gran rendimiento. 65W. Función defrost. 
Puerta reversible. Incorpora luz interior. 
Capacidad de frio: hasta 3º. Clase E. Nivel 
de ruido: 35 dBa. Dimensiones mini bar: 
430X510X513mm. Peso: 13Kg

REF: MV0533
C. B.: 8436049036533

MINI BAR TERMOELÉCTRICO
68 LITROS 74CM CERRADURA
Este modelo posee un sistema de nueva ge-
neración por termo absorción, el cual propicia 
que su funcionamiento sea totalmente silen-
cioso, sin vibraciones y obteniendo un gran 
rendimiento. 65W. Función defrost. Puerta 
reversible. Incorpora luz interior. Capacidad 
de frio: hasta 6º. Clase E. Nivel de ruido: 32 
dBa. Dimensiones mini bar: 430X510X
738mm. Peso: 16Kg.

REF: MV0537
C. B.: 8436049036571

1 UD

1 UD

199.199.

235.235.

10 UD

PLANCHA VAPOR
1600W CERÁMICA

REF: MV0408
C. B.: 8436049031262

Potencia: 1.600W. Suela de cerámica.
Depósito de agua: 140ml. Control de tempera-
tura. Cordón pivotable. Mandos independien-
tes: vapor extra / spray. Múltiples funcionalida-
des para planchar diferentes tejidos.
Cable 1.8 metros longitud  .

16.16.5050

PLANCHA VAPOR
2200W CERÁMICA

REF: MV0407
C. B.: 8436049031255

Potencia: 2.200W. Suela de cerámica. Depó-
sito de agua: 350ml. Control de temperatura. 

Cordón pivotable. Autolimpieza. Mandos 
independientes: vapor extra / spray. Plancha-

do vertical. Función auto limpieza. Múltiples 
funcionalidades para planchar diferentes 

tejidos. Cable 1.8 metros longitud.

8 UD17.17.9090

10 UD

PLANCHA VAPOR
2400W CERÁMICA

Potencia: 2.400W. Suela de cerámica.
Depósito de agua: 260ml. Control de 

temperatura. Antigoteo. Vapor regulable.
Golpe de vapor. Max 60 g. Vapor no-

minal. Max 25 g/min. Cable 1.8 metros 
longitud. Mandos independientes: vapor 

extra / spray. Función auto limpieza.
Vapor vertical. CordÓn pivotable 360ª

Dimensiones suela: 22.5x12cm.

REF: MV0266
C. B.: 8436049027104

22.22.
PLANCHA VAPOR
2800W CERÁMICA

REF: MV0267
C. B.: 8436049027111

Potencia: 2.800W. Suela de cerámica. Depósi-
to de agua: 350ml. Control de temperatura.
Vapor regulable. Golpe de vapor. Max 80 g. 

Vapor nominal. Max 35 g/min. Cable 1.8 me-
tros longitud. Mandos independientes: vapor 

extra / spray. Función auto limpieza. Vapor 
vertical. Cordón pivotable 360ª. Dimensiones 

suela: 23X12.8cm.

8 UD22.22.9090



44. 45.

BÁSCULAS COCINA BÁSCULAS COCINA

BÁSCULA DE COCINA DIGITAL

CON BOL GRADUCIÓN 0.1G

REF: MV0255
C. B.: 8436049026763

Sensor de alta precisión. Incluye Bol trans-
parente de 1.5 litros. Apagado automático.
Indicador de bateria baja y sobrecarga
Modos: volumen leche / volumen de agua / 
peso..Funcion Tara. Capacidad: 5Kg
Graduación: 0.1gr hasta 1Kg de pes.o
Graduación: 1gr de 1Kg hasta 5Kg de peso
Unidades: gr, lb, oz, ml. Dimensiones: 
225x221x66mm.

10 UD

BÁSCULA DE COCINA DIGITAL

ROUND KITCHEN
Sensor de alta precisión. Apagado 
automático. Indicador de bateria baja y 
sobrecarga. Función Tara. Modos: volu-
men leche / volumen de agua / peso. 
Capacidad: 5Kg. Graduación: 1gr.
Unidades: gr, lb, oz, ml. Dimensiones: 
140X173X30mm. Dimensión de LCD: 
62x28mm. Batería: 1 X CR2032 (inclui-
da).

REF: MV0256
C. B.: 8436049026770

20 UD

BÁSCULA DE BOLSILLO DIGITAL

GRADUACIÓN 0.01GR
Superficie acero inoxidable. Sensor de 
alta precisión. Apagado automático.
Indicador de bateria baja y sobrecarga.
Funcion Tara. Modos: volumen leche / 
volumen de agua / peso. Capacidad: 
300gr. Graduación: 0.01gr. Unidades: gr, 
lb, oz, ml. Dimensiones: 119x73x20mm.
Dimensión de LCD: 36x14mm. Bateria: 2 
x 1.5V AAA (no incluida).

REF: MV0257
C. B.: 8436049026787

24 UD

BÁSCULA DE COCINA DIGITAL

LUXURY BLUETOOTH

REF: MV0290
C. B.: 8436049028118

Bluetooth con aplicación NUTRIDAYS. Sensor 
de calibración de alta precisión. Plataforma 

de acero inoxidable de alta calidad con dise-
ño slim. Superficie con revestimiento especial 
para que no se marquen los dedos. Apagado 
automático. Funcion TARA. Iluminación inte-
rior. Indicador de batería baja y sobrecarga. 
Modos: volumen leche / volumen de agua / 

peso. Capacidad: 5Kg. Bateria: 3 x 1.5V AAA.

20 UD

BÁSCULA DE COCINA DIGITAL

BAMBOO

REF: MV0291
C. B.: 8436049028125

Sensor de calibración de alta precisión. Su-
perficie de Bamboo (ECO CONCEPT). Apaga-

do automático. Función TARA. Indicador de 
bateria baja y sobrecarga. Modos: volumen 

leche / volumen de agua / peso. Capacidad: 
5Kg. Graduación: 1gr. Unidades: gr, lb, oz, 

ml. Dimensiones: 218x188x18mm. Dimensión 
de LCD: 62x28mm. Batería: 3 x 1.5V AAA.

12 UD

BÁSCULA DE COCINA DIGITAL

SUPER SLIM

REF: MV0353
C. B.: 8436049029702

Sensor de calibración de alta precisión. Amplia 
plataforma de alta calidad con diseño super 

slim. Apagado automático. Función TARA. 
Gran pantalla LCD. Indicador de bateria baja y 
sobrecarga. Modos: volumen leche / volumen 

de agua / peso. Capacidad: 5Kg. Gradua-
ción: 1gr. Unidades: gr, lb, oz, ml. Dimen-

siones: 153x135x27mm. Dimensión de LCD: 
51x22mm. Batería: 2 x 1.5V AAA.

24 UD

13.13.5050

10.10.9090

13.13.5050

15.15.9595

16.16.5050

14.14.5050



46. 47.

BÁSCULAS BAÑO BÁSCULAS BAÑO

BÁSCULA DIGITAL
DE BAÑO

REF: MV0143
C. B.: 8436049021522

Capacidad: 180Kg. Sensores alta precisión.
Apagado automático. Indicador de bateria 
baja y sobrecarga. Encendido automático 
tras presionar. Graduación: 100gr.
Dimensiones: 300x300x20mm.
Dimensiones LCD: 74x28mm.
Bateria: 1x3V CR2032 (no incluida).

5 UD

BÁSCULA DIGITAL
BAÑO BLACK DESIGN
Capacidad: 180Kg. Sensores alta pre-
cisión. Apagado automático. Indicador 
de bateria baja y sobrecarga. Encendido 
automático tras presionar. Graduación: 
100gr. Dimensiones: 26x26x0.5cm.
Dimensiones LCD: 7.2x2.8cm.
Bateria: 2x1.5V AAA.

REF: MV0354
C. B.: 8436049029719

8 UD

BÁSCULA DIGITAL
BAÑO LUXURY HOME
Plataforma acero inoxidable antihuella. 
Capacidad: 180Kg. Sensores alta pre-
cisión. Apagado automático Indicador 
de bateria baja y sobrecarga. Encendido 
automático tras presionar. Graduación: 
100gr. Dimensiones: 300x300x18mm.
Dimensiones LCD: 74x38mm. Bateria: 
2x1.5V AAA (no incluidas). REF: MV0254

C. B.: 8436049026756

6 UD

BÁSCULA DIGITAL
BAÑO ROUND DESIGN

REF: MV0183
C. B.: 8436049023984

Capacidad: 180Kg. Gran pantalla LCD. Sen-
sores alta precisión. Apagado automático.

Indicador de bateria baja y sobrecarga. 
Encendido automático tras presionar. Gradua-
ción: 100gr. Mediciones:  Masa ósea. - Grasa 

corporal. - Agua - Masa muscular - Indice 
IMC. Dimensiones: 330x330x23mm. Dimen-
siones LCD: 60mm diámetro. Batería: 4x1.5V 

AAA.    

6 UD

BÁSCULA DIGITAL
BODY MUSCLE BLUETOOTH

REF: MV0292
C. B.: 8436049028132

Bluetooth integrado. Aplicación móvil para iOS
 y Android para el control del peso y parámetros. 

APP: Fitdays. Capacidad: 180Kg. Sensores alta 
precisión. Plataforma cristal templado. Encendido

 y apagado automático. Gran pantalla LCD con 
indicador de temperatura. Indicador de bateria 
baja y sobrecarga. Memoria para 10 personas. 

Mediciones: masa ósea, grasa corporal, agua masa 
muscular, indice IMC. Modo báscula para bebés.

6 UD

BÁSCULA DIGITAL
SMART BODY BLUETOOTH

REF: MV0293
C. B.: 8436049028149

Bluetooth integrado. Aplicación móvil para iOS y 
Android para el control del peso y parámetros. APP: 
Fitdays. Capacidad: 180Kg. Sensores alta precisión. 

Plataforma cristal templado redondeada. Encendido y 
apagado automático. Gran pantalla LCD a color.Indica-

dor de bateria baja y sobrecarga. Memoria para 15 
personas. Mediciones en la propia pantalla LCD: masa 

ósea, grasa corporal, agua, masa muscular, indice IMC,    
ritmo cardiaco. Graduación: 50gr. Batería: 4 x 1.5V AAA.

8 UD

12.12.9090

14.14.9090

15.15.9090

16.16.9090

19.19.9090

3535



48. 49.

SECADORES SECADORES

SECADOR DE VIAJE
PLEGABLE 1200W

REF: MV0215
C. B.: 8436049025100

Motor DC. Potencia: 1200W.
2 Velocidades de secado.
Mango plegable.
Gancho para colgar.
Cable 1.8 Metros longitud.

24 UD

SECADOR DE PELO
2200W
Motor DC. Potencia: 2200W.
2 velocidades, 3 temperaturas de secado.
Botón aire frío. Gran dIfusor de aire.
Gancho para colgar.
Cable 1.8 metros longitud.

REF: MV0490
C. B.: 8436049035161

12 UD

SECADOR DE PELO
2200W
Motor DC. Potencia: 2200W.
2 Velocidades, 3 temperaturas de secado.
Botón aire frío. Gran dIfusor de aire.
Gancho para colgar.
Cable 1.8 Metros longitud.

REF: MV0214
C. B.: 8436049025094

12 UD

SECADOR DE PELO
DE PARED 2200W

REF: MV0436
C. B.: 8436049032320

Motor DC. Potencia: 1700W - 2200W.
2 Velocidades, 3 temperaturas de secado

Botón aire frío. Base para colgar en pared.
Cable rizado. Cable 1.8 Metros longitud.

12 UD

CORTADOR DE PELO
BATERÍA

REF: MV0217
C. B.: 8436049025124

Cuchillas de acero inoxidables muy resis-
tentes. Tacto suave. Uso con y sin cable. 

Autonomía: 45 min aprox. Tiempo de carga: 
6 - 8 horas. Corte hasta 24mm (1 - 24mm). 

Incluye: cepillo de limpieza, aceite lubricante, 
peine, tijeras y adaptador de corriente.

Dimensiones: 4.5x18x3.8cm. Peso: 152gr.

10 UD

9.9.5050

14.14.5050

19.19.

29.29.

12.12.9090




